■基斯史摩寧(右) 和勞基梳爾。

網上圖片



想成C朗美斯混合體 保特:願意加入曼聯

「世界上速度最快的男人」保特,昨日接受歐 洲雜誌VIVA專訪時透露,希望自己能成為C朗和 美斯的混合體,還提到如果曼聯打電話給他的 話,保特將會毫不猶豫的立刻加入球隊。保特雖 是田徑選手,但對於足球運動的喜愛眾所皆知, 他接受雜誌訪問時被問到:「自己比較喜歡美斯 還是 C 朗 ? | 保特仍不改自信本色説:「我想要 成為兩人的混合體,如此加上我的速度和大心 臟,應該會成為最強的足球員。」保特還提到 説:「如果曼聯現在打電話給我説『我們需要 你』,那我肯定會放下一切立刻飛去。」

C朗:希望能踢到41歲

另外, C 朗日前在班拿貝出席了皇家馬德里為其 舉行的盛大續約儀式,儘管雙方的新合約將在葡 萄牙人36歲那年到期,但C朗卻表示:「這不會 是自己職業生涯的最後一份合同。我希望能踢到 41 歲。」同時, C 朗昨日獲頒「迪史提芬奴 獎」,即 2015/16球季西甲最佳球員獎。

■ 保 特 願 意 投 曼 法新社

克羅地亞選手 ■梅利剛登上世 法新社 界第一。美聯社

ATP世界巡迴賽年終總決 賽對陣形勢日前揭曉,剛剛 登上世界第一寶座的英國選 手梅利將在首場比賽中迎戰 克羅地亞選手施歷。

剛在巴黎大師賽之後,梅 利的積分超越塞爾維亞的祖 高域,職業生涯中首次躍居 世界第一。今年的年終總決 賽仍然在倫敦東部的 O2 體 育館舉行,梅利此前曾連續 9年入圍這一獎金豐厚的賽 事,最好成績是三次打入準

分組對梅利不十分有利

與梅利同組的除了施歷 外,還有瑞士的華連卡和日 本的錦織圭,梅利的首場比 賽將在倫敦當地時間13日 晚上進行。祖高域與加拿大 選手拉奧歷、法國選手蒙菲 斯和奧地利的蒂姆分在一 組,他的首個對手是蒂姆, 比賽定在13日下午。

29歲的梅利要想保住年終 第一的位置,在本次比賽中 的戰績至少要與祖高域相 當,但顯然分組對他並不十 分有利。與華連卡的最近四 次比賽中,他輸了三場,其 中包括去年總決賽小組賽中 的失敗;在今年美國公開賽 8強中,他也輸給了錦織 圭;在辛辛那提的決賽中, 他敗在了施歷拍下。和梅利 同齡的祖高域是連續四屆冠 軍,他在職業生涯中從來沒 有輸給過三個小組對手,因 此比賽尚未開始,壓力已經

在梅利一邊。 由於在溫網比賽中受傷, 瑞士天王費達拿早早放棄了 2016賽季,他的排名已經下 降到第16位, 這是他2002 年以來首次跌出前10。拿度 世界排名第八,獲得了參加 總決賽的資格,但因為受 傷,他也宣佈退出比賽。

■新華社

■新華社

咖喱仔」破單場3分波紀錄

上仗比賽3分波10投0中,手感 冷到極點的史提芬居里(咖喱仔), 昨日面對鵜鶘的強力逼迫下卻是手 感燙到不行,單場3分波17投13 中,改寫高比拜仁、馬歇爾與他自 己共同保持的NBA單場12個3分波 紀錄,全場攻下46分,幫助勇士 116:106拿下勝利,同時也送給對 手開季7連敗。

「咖喱仔」在投入破紀錄的第13 個3分波之後, 歡喜之情溢於言 表,不但拔下牙套,而且和隊友格 連擊掌、撞胸,就連杜蘭特也迎上 前來慶賀。「咖喱仔」賽後受訪時 表示,感謝隊友們一直幫他製造出 手空間,他才能不斷的在出手時找 到投籃感覺,這是一場團隊通力合 作赢得的比賽。

對於上仗與湖人之戰3分波10投 零中的看法,「咖喱仔」説,該役 全隊都在恍神,就連自己的頭腦也 不清不楚,手感冷到極點,經過休 息後總算恢復正常。 ■記者 梁啓剛



■史提芬居里(左)跳投 法新社

NBA 常規賽周一賽男

11/2	其人	417
勇士	116:106	鵜鶘
快艇	114:82	活塞
雷霆	97:85	熱火
公牛	112:80	魔術
黃蜂	122:100	溜馬
76人	84:109	爵士
巫師	106:114	火箭

NIRΔ堂規塞周三寨段

IADY 4	/范冥/	可一天性	
(本港時間周四開賽)			
主隊		客隊	
紐約人	對	網隊	
巫師	對	塞爾特人	
黃蜂	對	爵士	
○魔術	對	木狼	
溜馬	對	76人	
鷹隊	對	公牛	
雷霆	對	速龍	
●太陽	對	活塞	
馬刺	對	火箭	
快艇	對	拓荒者	
勇士	對	小牛	
註: LeSports HK app ○ 8:30a.m.、● 11a.			
m直播∘			

荷蘭難有「利」可圖

相隔近1年時間重召洛賓入隊,不過這名飛翼今仗將不會上 陣,看來近年戰績令人失望的「橙色兵團」,面對球星如雲的 比利時,雖今仗有主場之利,但難有「利」可圖。(無綫網絡電 視302台周四3:45a.m.直播)

荷蘭近年戰績令人失望,上月世界盃外圍賽在主場又吃敗 仗,0:1不敵法國,在2016年進行了4場主場比賽已3度落敗。 翼鋒洛賓相隔近1年時間後,今場重返荷蘭國家隊,不過他在 今場休息,留待作客盧森堡的世盃外才候命,故

> 此迪比等「橙色兵團」新一代將領軍出戰。 雖然比利時近6次與荷蘭交手,只錄得2 勝4和,但球隊大部分主力皆可候

命,夏薩特、盧卡古等悉數入 選。比利時國家隊主帥馬天尼 斯賽前透露,「奇雲迪布尼現 在受傷了,我們無法及時等 到他完全康復,這可能會造 成不小的問題。」不過馬天 尼斯也強調,比利時隊內已 經有了奇雲迪布尼的替代 者,「近期梅頓斯的狀態非 常好,他在拿玻里的發揮也很 出色,因此我們會利用好他的狀

態。」

巴塞為尼馬涉貧案上訴

西班牙高級法院日前判決尼 馬於2013年轉會事件上涉貪, 法官表示巴塞羅那會長巴杜美 及前任會長羅素需要上庭受 審,然而巴塞表明立場會作出



奧沙辛拿炒安歷基馬田

短訊

西甲又一主帥「下課」, 奧沙辛拿昨日宣佈,解除與 主帥安歷基馬田的合約。奧 沙辛拿在本賽季表現不盡如 人意,聯賽前11輪僅取得1 勝4和6負積7分的成績,目 前在積分榜上排名倒數第

巴洛迪利信尼斯能封王

儘管尼斯在法甲第12輪 比賽中遭遇了開季以來的首 場失利,但隊內的意大利前 鋒巴洛迪利昨日表示,他認 為球隊可以獲得本賽季的聯 賽冠軍。巴洛迪利説:「排 名榜首的感覺很好,但這還 不夠,我想要進更多的球, 感覺再好一些。我們有希望 獲得聯賽冠軍,我知道這很 艱難,但任何事情都有可能 發生。」

■記者 梁啓剛

拿度下月底阿布扎比復出

能。」

西班牙網球選手拿度昨日宣佈,自 己將在下月底的阿布扎比表演賽上復

拿度因為受到手腕傷勢困擾,已 在上月宣佈退出本賽季餘下賽事。 昨日他在社交平台上宣告了自己的 回歸日程:「我非常激動地宣佈我



復出後的第一站比賽將是阿布扎 比。」而在阿布扎比表演賽結束 後,拿度的新賽季將於1月初的布里 斯班國際賽正式拉開帷幕。

作為14次大滿貫得主,拿度本賽 季戰績不佳,僅獲得了蒙特卡 洛大師賽和巴塞羅那公開 賽冠軍,目前的世界 排名也滑落到第 八位。在不久前 接受英國媒體採 訪時,拿度表示,他眼 下最大的目標是盡快康復並為下賽

季做好準備:「我將為此盡一切所



■荷蘭鋒將迪比。路透社

■記者 梁啓剛